Ypok matemaTtukm B 10 Knacce

Jlocapugmu4yeckue
ypaeHeHUs



Llenu:

1. 3aKpenuTb HaBbIKK peLleHns
norapundoMmnyecKknx ypaBHeHUN.

2. Pa3BuBaTb YyMEHUSI HaxXoguTb Crocob
pelLleHnst ypaBHEHUW, paboTaTtb Mo
anropuTmy.

3. BocnntaHne oTBeTCTBEHHOro OTHOLLEeHUS
K pe3ynesratamMm CBOero tTpyaa




? OcobeHHoe, Ho !
Log s (x*-3x-5)=Log s (7 — 2x)

Logs(x+1)—-Log n3(x + 3) =1

Log o2 (3x -6)=Log s (2x - 3)



Pewu ogHO U3 ypaBHEHUN

Logs(x+1)—-Log 13 (x + 3) =1
Lg(x-9)+Lg (2x-1)=2

x+3 x+3

Log2 (25 -1)=2 +Log2(5 + 1)

Lg (3x*+12x+19)-Lg (3x +4) =1



? JlnwHee, HO !
LOg 11 (X +4)+LOg 11 (X—7)= LOg 11(7-X)
Log:(x—2)Log:4=2Log:(x+4)

Log «(X-2)Logsx=2Log:(X-2)



Pewu ogHO U3 ypaBHEHUN

Log 3 (x-2)Logsx=2Log:s(x -2)

Log:(3x+1)Logsx=2Log:2(3x+1)

Log ws X Log 13 (3x —2) = Log 3 ( 3x - 2)



? lrobumoe, HOo!
Log*x-4Log.x+3=0
Log.(x*+3)-Log:.x-2=0

Log:(x+3)°+Log.(x+3)-—3=0



Pewv ogHo u3
VPaBHEHUMU

Log*x-4Log.x+3=0
Log*x—-Log:x=2

Log:2 x +Log:Vx —1,5=0



? HesHakomoe, HO!

1-log sx
X = 0,04

log sX

X = 125Xx?



